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Главная тема

4 ноября Россия отметила
День народного единства
- государственный праз-

дник, учрежденный в память о
главном событии в истории Смут-
ного времени - освобождении
Москвы от польских интервентов
в 1612 году. В этот день бойцы
народного ополчения, которым
командовали  Кузьма Минин и
Дмитрий Пожарский, штурмом
взяли Китай-город. Польский
гарнизон отступил в Кремль, а
через два дня сдался.

В преддверии Дня народного
единства в Законодательном
Собрании области прошел круг-
лый стол, посвященный этой
памятной дате. В нем приняли

Региональное отделение
партии «Единая Россия»
начало прием заявок на

участие в кадровом проекте
«Федеральный ПолитСтартап».

Он поможет региональным
политикам заявить о себе на
всю страну и принять участие в
предвыборной кампании в Го-
сударственную Думу РФ следу-
ющего созыва. Заявки принима-
ются на сайте проекта https://
politstartup-gd.er.ru.

Потенциальные кандидаты
должны отвечать нескольким
критериям. Во-первых, быть
старше 21 года (этого требует
законодательство), иметь опыт
общественной и политической
деятельности, работы с избира-
телями, а также медийную из-
вестность. Кроме того, они ни-
когда до этого не должны изби-
раться в Госдуму, должны состо-
ять в «Единой России» или быть
ее сторонником.

В целом проект помогает вы-
являть кадры и «растить» мо-
лодых политиков для участия в

Геннадий Новосельцев: «Вместе мы способны
преодолеть любые трудности»

участие депутаты областного
парламента, члены правитель-
ства, представители нацио-
нальных диаспор, молодежных
объединений, Русской право-
славной церкви.

Открыл его председатель За-
конодательного Собрания об-
ласти Геннадий Новосельцев.
«Все мы хорошо знаем, что
наш народ умеет объединять-
ся перед лицом  общей опасно-
сти. В этом году мы отмеча-
ли 75-летие Победы в Великой
Отечественной войне. За Ро-
дину с фашистами сражались
все народы бывшего Советс-
кого Союза. И в народном опол-
чении 1612 года участвовали

представители
всех сословий, на-
циональностей и
вероисповеданий,
живущих тогда в
России. Сегод-
няшний праздник -
это напоминание
о том, что вмес-
те мы способны
преодолеть лю-
бые трудности и
жить в мире», - от-
метил спикер пар-
ламента.

«В Калужской
области тради-
ционно сохраня-
ется межнацио-
нальный мир и
спокойствие. Мы
рады всем, кто к
нам приезжает,
но при условии со-
блюдения наших
законов и норм по-
ведения. И депу-

таты у нас тоже разных на-
циональностей. Это не меша-
ет, а помогает нам отстаи-
вать интересы избирате-
лей», - добавил Геннадий Ново-
сельцев.

Спикер призвал коллег транс-
лировать нетерпимость обще-
ства к проявлениям ксенофо-
бии, национальной и конфесси-
ональной вражды через соци-
альные сети, изучать культуру
других народностей и приоб-
щать к этому детей.

С ним солидарна замести-
тель губернатора-руководитель
администрации губернатора
Карина Башкатова. «Уверена,
что когда люди узнают обычаи,

Проект  «ПолитСтартап»  для  будущих  политиков

Официально

В  Калуге
продлили
осенние

школьные
каникулы

6 ноября губернатор области
Владислав Шапша в режиме ви-
деоконференцсвязи провел засе-
дание регионального штаба по
предупреждению завоза и распро-
странения новой коронавирусной
инфекции.

В числе основных тем обсужде-
ния стало состояние заболеваемос-
ти в образовательных учреждениях
региона.

По информации министра обра-
зования и науки области Александ-
ра Аникеева, в настоящее время за-
болеваемость среди детей в сред-
нем не превышает 8 - 10 %. А забо-
леваемость педагогов, по словам ми-
нистра, «является критическим
фактором для продолжения обра-
зовательной деятельности». Боле-
ют более 700 педагогических работ-
ников, в том числе свыше 150 -
COVID-19, порядка 450 - ОРВИ и
гриппом, свыше  100 - иными забо-
леваниями. Уровень заболеваемо-
сти педагогов в муниципалитетах
разный. В 16-ти районах он не пре-
вышает 8%, в 9 районах составляет
от 8 до 15%, а в Калуге болеют свы-
ше 17% учителей. Ни одного забо-
левшего педагога нет в Барятин-
ском, Тарусском, Ульяновском и
Спас-Деменском районах. Высо-
кий процент заболеваемости педа-
гогических работников (более 18%)
отмечается в 27 образовательных
организациях.

В этой связи Александр Аникеев
предложил продлить на одну неде-
лю каникулы в школах Калуги, а в
других районах принимать решения,
исходя из конкретной ситуации.

Владислав Шапша подчеркнул,
что необходимо детально изучить
ситуацию в муниципалитетах, в том
ч и с л е  в  О б н и н с к е : «Обнинск нельзя
в стороне оставлять, два крупных
города, ситуация схожая с Калу-
гой по распространению инфек-
ции». Губернатор поручил своему
заместителю - руководителю адми-
нистрации губернатора области Ка-
рине Башкатовой совместно с мини-
стерством образования и науки и с
главами муниципалитетов принять
решения по работе образовательных
организаций - перевести на канику-
лы полностью район или отдельные
школы. «Всех под одну гребенку не
нужно причесывать. Ситуации
разные. Нужно принимать реше-
ния с учетом их развития», - под-
черкнул глава региона.

Министерство
внутренней политики

и массовых коммуникаций
Калужской области.

Информация доступна на сай-
те областной администрации:
www.admoblkaluga.ru.

культуру и традиции других на-
родов, они становятся ближе
друг к другу», - обратилась она
к участникам круглого стола.

Из-за того, что эпидобстанов-
ка остается неблагополучной,
круглый стол прошел в режиме
видеоконференции. Но это не
помешало его участникам выс-
казаться и обменяться мнени-
ями. В дискуссии приняли учас-
тие председатель Совета реги-
онального отделения Общерос-
сийской общественной органи-
зации «Ассамблея народов Рос-
сии» Стефан Генич, представи-
тели дагестанской, узбекской
молдавской и других  нацио-
нально-культурных автономий,
Калужского казачьего общества
и Калужской епархии РПЦ.

Подводя итоги встречи, Генна-
дий Новосельцев подчеркнул,
что Законодательное Собра-
ние области остается одной из
площадок, где могут собраться,
обменяться мнениями и обсу-
дить все актуальные вопросы
представители разных диаспор.

- Сегодня мы в очередной раз
убедились, что День народно-
го единства не просто госу-
дарственный праздник, он ка-
сается каждого из нас,  - ска-
зал он.

У национально-культурных
автономий может появиться
еще одна площадка для межна-
ционального и межкультурного
диалога - Дом дружбы. Об этом
просили представители диас-
пор. По словам Геннадия Ново-
сельцева, здание в Калуге есть,
его лишь нужно привести в по-
рядок.

Михаил МАРАЧЕВ.

выборах различного уровня.
Они работают с наставниками,
проходят обучение по специ-
альным образовательным мо-
дулям, которые позволяют сфор-
мировать политические навы-
ки. После чего каждый участник
может принять участие в пред-
варительном партийном голо-
совании, а в случае победы на
этом этапе - и в избирательной
кампании. Благодаря «Полит-
Стартапу» за два с половиной
года более двух тысяч человек
стали депутатами разного уров-
ня в регионах.

На первом этапе претенден-
там на участие в выборах в Гос-
думу предстоит пройти анкети-
рование. Организаторы будут
учитывать личные и политичес-
кие достижения потенциаль-
ных кандидатов, реализован-
ные ими проекты, их присут-
ствие в СМИ и соцмедиа. Тем,
кто пройдет отбор, предложат
принять участие в обучающем
модуле Высшей партийной
школы (ВПШ) «Политический

лидер». Затем участникам
предстоит реализовать соб-
ственный электоральный про-
ект в регионе. После чего орга-
низаторы подведут итоги. Для
финалистов конкурса, которых
определят по результатам со-
циологических замеров, запла-
нирован второй этап обучения
на площадке ВПШ. И только
после этого за участниками
закрепят наставников - опыт-
ных политтехнологов и полито-
логов, которые будут консуль-
тировать их уже в качестве кан-
дидатов во время избиратель-
ной кампании.

По сути, «Федеральный По-
литСтартап» выполняет функ-
цию своего рода социального
лифта.

- Проект «ПолитСтартап»
открыл новые возможности
для многих молодых людей. В
этой связи партией «Единая
Россия» было решено расши-
рить его и использовать для
подготовки кандидатов на
выборы в Государственную

Думу 2021 года. Отмечу, что в
Калужском регионе на регио-
нальных выборах победителя-
ми проекта в текущем году
стали 14 человек. Все они на-
ходятся в активе партии. Уве-
рен, что грамотные, инициа-
тивные молодые люди, пользу-
ющиеся авторитетом в обще-
стве, смогут повлиять на ка-
чество принимаемых законов в
сфере культуры, спорта, мо-
лодежной политики. Участие
в проекте «ПолитСтартап»
при подготовке к выборам в
федеральный парламент -
это еще более высокий уро-
вень ответственности, но
это и уникальная возмож-
ность для молодежи попробо-
вать свои силы в политике,-
отметил федеральный настав-
ник «ПолитСтартап», замести-
тель председателя Законода-
тельного Собрания Калужской
области Александр Ефремов.

Регистрация будет проводить-
ся по 21 ноября текущего года.

Наш корреспондент.

www.admoblkaluga.ru.��������
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- Рано или поздно каждый из
нас встает перед выбором. Мы
выбираем жизненный путь, ре-
шаем, как поступить в той или
иной ситуации. Но бывает, что
от твоего выбора зависит судь-
ба страны, всего народа. Имен-
но перед таким выбором стояли
рабочие Люблинского литейно-
механического завода летом
1941 года. Враг рвался к Моск-
ве. Его надо было остановить
любой ценой. И люблинцы сде-
лали свой выбор. Несмотря на
наличие брони, большинство из
них добровольцами записались
в ополчение. Был создан Люб-
линский батальон, который за-
нял позиции на 309-м километ-
ре Варшавского  шоссе, там, где
мы с вами сейчас стоим.

Так начала свою речь школь-
ная учительница Лариса Серге-
евна Кутузова на митинге у па-
мятника, поставленного рабо-
чими Люблинского  литейно-
механического завода в год
тридцатилетия Победы. Каж-
дый год представители от сове-
та ветеранов, молодежной па-

Важнейшей составной частью воспитательного процесса нашей
школы является формирование патриотизма и культуры межна-
циональных отношений, которые имеют огромное значение в со-
циально-гражданском и духовном развитии личности учащегося.
Уже стало доброй традицией проводить мероприятия, посвящен-
ные Дню белых журавлей.

Он отмечается ежегодно 22 октября и напоминает всем живу-
щим о кровопролитных войнах и павших воинах. Его учредил изве-
стный поэт Расул Гамзатов с целью объединить культуру народов
России и увековечить память о павших.

Дагестанский поэт не зря назвал праздник «Белыми журавля-
ми», ведь по кавказскому поверью все до единого павшие воины

С недавних пор мы
все чаще слышим
с л о в о с о ч е т а н и е
«Цифровая образо-
вательная среда».
Что же это такое?

В постановлении
Правительства  «Об
утверждении мероп-
риятий по внедре-
нию целевой модели
цифровой образова-
тельной среды в об-
щеобразовательных
и профессиональ-
ных образователь-
ных организациях
Калужской области»
говорится, что в рам-
ках федерального
проекта «Цифровая
о бр а з ов а те л ьна я
среда» и  национального про-
екта «Образование» будут про-
ведены мероприятия, которые
призваны  улучшить материаль-
но-техническую базу в общеоб-
разовательных и профессио-
нальных образовательных орга-
низациях Калужской области.
Планируется приобретение
программных средств и дора-
ботка  информационных систем
для  образовательных органи-
заций, проведение курсов  по-
вышения квалификации сотруд-
ников и педагогов, привлекае-
мых к реализации внедрения
целевой модели цифровой об-
разовательной среды.

Актуальность и значимость
создания цифровой образова-
тельной среды вызвана гло-
бальными процессами перехо-
да к цифровой экономике и циф-
ровому обществу. Процесс циф-
ровизации образования пре-
дусматривает:

во-первых, формирование
цифровой образовательной
среды как совокупности
цифровых средств обучения,
онлайн-курсов, электронных
образовательных ресурсов;

во-вторых, глубокую мо-
дернизацию образователь-
ного процесса, призванного
обеспечить подготовку че-
ловека к жизни в условиях
цифрового общества и про-
фессиональной деятельнос-
ти в условиях цифровой эко-
номики.

Забвению не подлежит

Память  священна
латы, районной управы приез-
жают из Москвы на это священ-
ное место, чтобы почтить па-
мять тех, кто стоял здесь на-
смерть с пулеметами, миноме-
тами и винтовками против тан-
ков противника. Они задержа-
ли фашистов на дальних подсту-
пах к Москве и дали возмож-
ность резервному фронту под
столицей подготовиться к встре-
че с врагом. С нынешней деле-
гацией из Люблино прибыли
кадеты Московского кадетского
корпуса №1. Именно они несли
почетный караул у памятника.

Принимал гостей замести-
тель главы администрации рай-
она Дмитрий Крисаненков. Он
заверил, что жители района
свято чтят память бойцов, пав-
ших здесь, и следят за состоя-
нием памятника.

Ветераны завода в своих выс-
туплениях поделились воспо-
минаниями о том, как они, буду-
чи комсомольцами, организо-
вывали трудовой десант к памят-
нику перед Днем Победы. Жили
в лесу в палатках, наводили по-

рядок на территории, прилега-
ющей к памятнику, красили ог-
раду, косили траву. А 9 мая сюда
приезжали ветераны войны.
Теперь приезжают только вете-
раны труда, которые еще по-
мнят, каким был завод в Любли-
но  в послевоенные годы. Они
передают эстафету памяти мо-
лодому поколению. В прошлом
году с ними приезжали ребята

из кадетских классов и взвод
барабанщиков. В школе №1143,
на территории которой  в нача-
ле войны формировался бата-
льон, действует музей, где хра-
нятся похоронки, письма, лич-
ные вещи бойцов батальона.

Дети продолжают передан-
ную им эстафету памяти.

В этом году в программе мос-
ковской делегации было посе-

щение Гнездиловской высоты,
где  Ирина Анатольевна Агеева
провела для них тематическую
экскурсию, рассказав о герои-
ческом штурме неприступной
высоты советскими  воинами. К
подножию памятника легли
красные гвоздики, привезенные
из Москвы.

Лариса НИКИТИНА.
Фото автора.

Вести из школ

ЦОС - значит цифровая
образовательная среда

Данная модель позволит со-
ставлять расписание уроков и
учебные программы в электрон-
ном виде, оплачивать школь-
ное питание по безналичному
расчету, оформлять цифровое
портфолио школьника. Благо-
даря этому традиционная фор-
ма обучения станет более эф-
фективной и интересной. В на-
шем районе  средняя школа
№2 стала пилотным проектом
по внедрению цифровой обра-
зовательной среды. В рамках
этого проекта в школе уже ра-
ботают два интерактивных об-
разовательных комплекса. Он
состоит  из  интерактивной па-
нели и программного обеспе-
чения для обучения. Это и ин-
терактивная доска, и компью-
тер одновременно.

Здесь можно побывать в  вир-
туальной лаборатории на уро-
ках физики и химии, поработать
с различными атласами на био-
логии, с контурными картами -
на географии. Любой предмет,
изучаемый в школе, станет ин-
тереснее и понятнее с исполь-
зованием этого комплекса.

Кроме того, участие   в проек-
те «Цифровая образовательная
среда» позволит школе вклю-
читься и в программу Сбербан-
ка России «Цифровая платфор-
ма персонализированного об-
разования в школе», реализуе-
мой в рамках нацпроекта «Об-
разование» по поручению Пре-
зидента РФ от 30.01.2019 г.

№Пр-118. Программа направ-
лена на то, чтобы каждый ре-
бенок получил персональное,
современное и интересное
именно ему образование и на-
выки, нужные в реальной жиз-
ни. Главная задача - превра-
тить немотивированный труд
школьника в труд увлекатель-
ный и увлекающий, убрать из
образования все, что непродук-
тивно, и гарантировать развер-
нутую обратную связь между
учителем и учеником.

На данной платформе уже
работают учителя школы, пре-
подающие в пятом классе. Один
из интерактивных образова-
тельных комплексов установлен
в отдельном кабинете специ-
ально для обучения учителей.
Для второго кабинета, где будут
заниматься дети, заказана спе-
циальная мебель, позволяю-
щая каждому ребенку работать
на   ноутбуке (их всего 15) или в
группе без ноутбуков. Эту ме-
бель к концу ноября доставят из
Нижнего Новгорода.

А пока работу нового комплек-
са продемонстрировал молодой
учитель Дмитрий Викторович Ва-
сютин (на снимке). Это он с дру-
гими молодыми учителями со-
брал и подключил новую аппара-
туру. Так что дети на уроках актив-
но пользуются всеми благами,
которые предоставляет цифро-
вая образовательная среда.

Лариса МОИСЕЕВА.
Фото автора.

День  белых  журавлей

превращаются в великолепных птиц, которые своим криком напо-
минают о трагедии. Собираясь в стаи, эти прекрасные птицы кру-
жат и словно плачут, покидая насиженные места на долгую зиму. В
СССР было воздвигнуто 24 памятника, где фигуры журавлей сим-
волизируют погибших солдат. С особым вниманием ребята слуша-
ли древние легенды, сопоставляли их с днями минувшими и ны-
нешними.

Никого не оставила  равнодушным песня в исполнении Марка
Бернеса «Журавли», стихи к этой песне написал Расул Гамзатов.
Поэт создал великолепное произведение после посещения Хиро-
симы, на которую была сброшена атомная бомба, унесшая жизни
тысяч мирных жителей. Журавли в японской легенде символизи-
руют вечную жизнь. Считается, что, если сложить в технике орига-
ми целую тысячу журавликов, можно исполнить самое заветное
желание.

Наши дети, впрочем, так же, как и  Поэт, были впечатлены рас-
сказом о мужественной девочке Садако Сасаки, которая страда-
ла от лучевой болезни и делала журавликов. По одной из версий
она не успела доделать всю тысячу, и после ее смерти друзья вы-
полнили то, что не смогла Садако из-за лейкемии и недостатка
сил. В память о безвинно погибших на всех войнах взрослых и де-
тях ученицы шестого класса Ульяна Калиничева и Женя Усачева
предложили своим одноклассникам сделать белых журавликов. В
конце дня с журавликами в руках они побывали в начальных клас-
сах. Им не терпелось поделиться трогательной историей о японс-
кой девочке. А семиклассники решили прославить погибших в сти-
хах. С воодушевлением читали они запомнившиеся строки о вои-
нах земли русской.

Этот день не оставил равнодушным никого. Педагоги и учащиеся
едины во мнении: «Нельзя устроить счастливую жизнь, не чтя па-
мять наших предков».

О. ДУНИЧЕВА,
педагог-библиотекарь МКОУ «СОШ №2».
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1. Что такое налоговое
уведомление и как его испол-
нить?

Форма налогового уведомле-
ния утверждена приказом ФНС
России от 07.09.2016 № ММВ-7-
11/477@ (с изменениями) и
включает сведения для оплаты
указанных в нем налогов (QR-
код, штрих-код, УИН, банковские
реквизиты платежа).

Налоги, подлежащие уплате
физическими лицами в отноше-
нии принадлежащих им объек-
тов недвижимого имущества и
транспортных средств, исчисля-
ются не более чем за три нало-
говых периода, предшествующих
календарному году направле-
ния налогового уведомления.

В случае если общая сумма
налогов, исчисленных налого-
вым органом, составляет ме-
нее 100 рублей, налоговое уве-
домление не направляется, за
исключением случая направле-
ния налогового уведомления в
календарном году, по истече-
нии которого утрачивается воз-
можность направления нало-
говым органом налогового уве-
домления.

Налоговое уведомление мо-
жет быть передано / направле-
но физическому лицу (его закон-
ному или уполномоченному
представителю):

- лично на основании получен-
ного от него заявления о выда-
че налогового уведомления, в
том числе через многофункци-
ональный центр предоставле-
ния государственных и муници-
пальных услуг (форма заявле-
ния утверждена приказом ФНС
России от 11.11.2019 № ММВ-7-
21/560@);

- по почте заказным письмом;
- в электронной форме через

личный кабинет налогоплатель-
щика (для физических лиц, по-
лучивших доступ к личному ка-
бинету налогоплательщика).

Налоговое уведомление за
налоговый период 2019 года
должно быть исполнено (нало-
ги в нем оплачены) не позднее
1 декабря 2020 года.

2. Основные изменения в на-
логообложении имущества
физических лиц с 2020 года.

Налоговые уведомления, на-
правленные в 2020 году, содер-
жат расчет имущественных на-
логов за налоговый период 2019
года. При этом по сравнению с
предыдущим налоговым перио-
дом произошли следующие ос-
новные изменения:

1) по транспортному налогу:
- отменен налоговый вычет по

налогу в размере платы за вред,
который дорогам федерально-
го значения причиняют боль-
шегрузы - автомобили с разре-
шенной максимальной массой
свыше 12 т (ч. 4 ст. 2 Федераль-
ного закона от 03.07.2016 №
249-ФЗ);

- введен беззаявительный
порядок предоставления
льгот: если физическое лицо,
имеющее право на налоговую
льготу, не представило заявле-
ние о предоставлении налого-
вой льготы или не сообщило об
отказе от применения налого-
вой льготы, налоговая льгота
предоставляется на основа-
нии сведений, полученных на-
логовым органом в соответ-
ствии с федеральными зако-
нами. Такой порядок применя-
ется для предоставления на-
логовых льгот, в частности,
пенсионерам, предпенсионе-
рам, инвалидам, лицам, име-
ющим трех и более несовер-
шеннолетних детей (п. 66 ст. 2
Федерального закона от
29.09.2019 № 325-ФЗ);

2) по земельному налогу:
- вводится налоговый вычет,

уменьшающий налог на кадаст-
ровую стоимость 600 кв. м по
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Исполнение налоговых уведомлений, направленных в 2020 году
одному земельному участку для
предпенсионеров - лица, отве-
чающие условиям, необходи-
мым для назначения пенсии
в соответствии с законода-
тельством РФ, действовав-
шим на 31.12.2018 (ст. 1 Фе-
дерального  закона от
30.10.2018 № 378-ФЗ);

3) по налогу на имущество
физических лиц:

- вводится льгота, освобожда-
ющая предпенсионеров от упла-
ты налога в отношении одного
объекта определенного вида
(жилого дома, квартиры, комна-
ты, гаража и т.п.), который не
используется в предпринима-
тельской деятельности (ст. 1
Федерального закона от
30.10.2018 № 378-ФЗ);

- при расчете налога за нало-
говый период 2019 года приме-
няются следующие коэффици-
енты:

0.4 (в 2019 году был 0.2) - для
Калужской области, где кадастро-
вая стоимость применяется в ка-
честве налоговой базы второй год;

- применяются изменения в
системе налоговых ставок и
льгот в соответствии с норма-
тивными правовыми актами му-
ниципальных образований по
месту нахождения объектов на-
логообложения. С информаци-
ей о налоговых ставках и льго-
тах можно ознакомиться в руб-
рике «Справочная информация
о ставках и льготах по имуще-
ственным налогам» (https://
www.nalog.ru/rn77/service/tax/);

- применяются новые резуль-
таты государственной кадаст-
ровой оценки объектов недви-
жимости, вступившие в силу с
2019 года. С этими результата-
ми можно ознакомиться, полу-
чив выписку из Единого госу-
дарственного реестра недви-
жимости.

Поскольку расчет налогов на
имущество проводится исходя
из налоговых ставок, льгот и на-
логовой базы, определяемой
на региональном и муниципаль-
ном уровне, причины измене-
ния величины налогов в конк-
ретной ситуации можно уточ-
нить в налоговой инспекции или
обратившись в контакт-центр
ФНС России (тел. 8-800-222-22-
22).

3. Как проверить налоговые
ставки и льготы, указанные в
налоговом уведомлении.

Налоговые ставки и льготы
(включая налоговые вычеты из
налоговой базы) устанавлива-
ются нормативными правовыми
актами различного уровня:

- по транспортному налогу:
главой 28 Налогового кодекса
Российской Федерации и зако-
нами субъектов Российской Фе-
дерации по месту нахождения
транспортного средства;

- по земельному налогу и на-
логу на имущество физических
лиц: главами 31, 32 Налогового
кодекса Российской Федерации
и нормативными правовыми
актами представительных орга-
нов муниципальных образова-
ний (законами городов феде-
рального значения) по месту
нахождения объектов недвижи-
мости.

С информацией о налоговых
ставках, налоговых льготах и
налоговых вычетах (по всем ви-
дам налогов во всех муници-
пальных образованиях) можно
ознакомиться в рубрике «Спра-
вочная информация о ставках и
льготах по имущественным на-
логам» (https://www.nalog.ru/
rn77/service/tax/) либо обратив-
шись в налоговые инспекции
или в контакт-центр ФНС России
(тел. 8-800-222-22-22).

4. Как воспользоваться
льготой, не  учтенной в на-
логовом уведомлении?

Шаг 1. Проверить, учтена ли
льгота в налоговом уведомле-
нии. Для этого изучить содержа-
ние граф «Размер налоговых
льгот», «Налоговый вычет» в на-
логовом уведомлении.

Шаг 2. Если в налоговом уве-
домлении льготы не примене-
ны, необходимо выяснить, отно-
сится ли налогоплательщик к
категориям лиц, имеющих пра-
во на льготы по объектам в на-
логовом уведомлении.

Транспортный налог.
Освобождение от уплаты на-

лога предусмотрено только на
региональном уровне - закона-
ми субъектов Российской Феде-
рации для определенных льгот-
ных категорий налогоплатель-
щиков (инвалиды, ветераны,
многодетные и т.п.).

С информацией о налоговых
льготах можно ознакомиться в
рубрике «Справочная инфор-
мация о ставках и льготах по
имущественным налогам»
(h t tps : / /www. na lo g . ru / r n7 7 /
service/tax/) либо обратившись
в налоговые инспекции или в
контакт-центр ФНС России (тел.
8-800-222-22-22).

Земельный налог.
Действует федеральная льго-

та, которая уменьшает налого-
вую базу на кадастровую сто-
имость 600 квадратных метров
одного земельного участка.
Льготой могут воспользоваться
владельцы земельных участ-
ков, относящиеся к следующим
категориям: пенсионеры; пред-
пенсионеры; инвалиды I и II
групп; инвалиды с детства; ве-
тераны Великой Отечественной
войны и боевых действий; мно-
годетные; другие категории
граждан, указанные в п. 5 ст. 391
НК РФ.

Дополнительные льготы могут
быть установлены нормативны-
ми правовыми актами предста-
вительных органов муниципаль-
ных образований  по месту на-
хождения земельных участков.

С информацией о налоговых
льготах можно ознакомиться в
рубрике «Справочная инфор-
мация о ставках и льготах по
имущественным налогам»
(h t tps : / /www.n a log . ru / rn 77 /
service/tax/) либо обратившись в
налоговые инспекции или в кон-
такт-центр ФНС России (тел.
8-800-222-22-22).

Налог на имущество физлиц.
Льготы для 16 категорий на-

логоплательщиков (пенсионе-
ры, предпенсионеры, инвали-
ды, ветераны, военнослужащие,
владельцы хозстроений до 50
кв.м и т.п.) предусмотрены ст.
407 НК РФ. Льгота предоставля-
ется в размере подлежащей
уплате суммы налога в отноше-
нии объекта, не используемого
в предпринимательской дея-
тельности. Льгота предоставля-
ется по выбору налогоплатель-
щика в отношении одного
объекта каждого вида: 1) квар-
тира или комната; 2) жилой дом;
3) помещение или сооружение,
указанные в подпункте 14 пунк-
та 1 статьи 407 НК РФ; 4) хозяй-
ственное строение или соору-
жение, указанные в подпункте
15 пункта 1 статьи 407 НК РФ; 5)
гараж или машино-место.

Дополнительные льготы могут
быть установлены нормативны-
ми правовыми актами предста-
вительных органов муниципаль-
ных образований  по месту на-
хождения налогооблагаемого
имущества.

С информацией о налоговых
льготах можно ознакомиться в
рубрике «Справочная инфор-
мация о ставках и льготах по
имущественным налогам»
(h t tps : / /www.n a log . ru / rn 77 /
service/tax/) либо обратившись в
налоговые инспекции или в кон-
такт-центр ФНС России (тел.
8-800-222-22-22).

Шаг 3. Убедившись, что нало-
гоплательщик относится к кате-
гориям лиц, имеющих право на
налоговую льготу, но льгота не
учтена в налоговом уведомле-
нии, рекомендуется подать за-
явление по установленной
форме (приказ ФНС России от
14.11.2017 № ММВ-7-21/897@) о
предоставлении льготы по
транспортному налогу, земель-
ному налогу, налогу на имуще-
ство физических лиц.

Если ранее заявление о пре-
доставлении налоговой льготы
направлялось в налоговый
орган и в нем не указывалось
на то, что льгота будет исполь-
зована в ограниченный период,
заново представлять заявле-
ние не требуется.

Подать заявление о предос-
тавлении налоговой льготы в
налоговый орган можно любым
удобным способом: через Лич-
ный кабинет налогоплательщи-
ка; почтовым сообщением; пу-
тем личного обращения в любую
налоговую инспекцию; через
уполномоченный МФЦ.

5. Что делать, если в нало-
говом уведомлении некоррек-
тная информация?

Сведения о налогооблагае-
мом имуществе и его владель-
це (включая характеристики
имущества, налоговую базу, пра-
вообладателя, период владе-
ния) в налоговые органы пред-
ставляют органы, осуществляю-
щие регистрацию (миграцион-
ный учет) физических лиц по ме-
сту жительства (месту пребыва-
ния), регистрацию актов граж-
данского состояния физических
лиц, органы, осуществляющие
государственный кадастровый
учет и государственную регист-
рацию прав на недвижимое иму-
щество, органы, осуществляю-
щие регистрацию транспортных
средств, органы опеки и попе-
чительства, органы (учрежде-
ния), уполномоченные совер-
шать нотариальные действия, и
нотариусы, органы, осуществля-
ющие выдачу и замену докумен-
тов, удостоверяющих личность
гражданина Российской Феде-
рации на территории Российс-
кой Федерации.

Ответственность за достовер-
ность, полноту и актуальность
указанных сведений, использу-
емых в целях налогообложения
имущества, несут вышеперечис-
ленные регистрирующие орга-
ны. Указанные органы пред-
ставляют информацию в нало-
говую службу на основании име-
ющихся в их информационных
ресурсах (реестрах, кадастрах,
регистрах и т.п.) сведений.

Если, по мнению налогопла-
тельщика, в налоговом уведом-
лении имеется неактуальная
(некорректная) информация об
объекте имущества или его вла-
дельце (в т.ч. о периоде владе-
ния объектом, налоговой базе,
адресе), то для ее проверки и
актуализации необходимо обра-
титься в налоговые органы лю-
бым удобным способом:

1) для пользователей Лично-
го кабинета налогоплательщи-
ка - через личный кабинет на-
логоплательщика;

2) для иных лиц: посредством
личного обращения в любую на-
логовую инспекцию либо путем
направления почтового сооб-
щения, или с использованием
интернет-сервиса ФНС России
«Обратиться в ФНС России».

По общему правилу, налогово-
му органу требуется проведение
проверки на предмет подтвер-
ждения наличия/отсутствия ус-
тановленных законодатель-
ством оснований для перерас-
чета налогов и изменения на-
логового уведомления (направ-
ление запроса в регистрирую-
щие органы, проверка инфор-

мации о наличии налоговой
льготы, определение даты на-
чала применения актуальной
налоговой базы и т.п.), обработ-
ка полученных сведений и вне-
сение необходимых изменений
в информационные ресурсы
(базы данных, карточки расче-
тов с бюджетом и т.п.).

При наличии оснований для
перерасчета налога (налогов) и
формирования нового налого-
вого уведомления налоговая
инспекция не позднее 30 дней
(в исключительных случаях ука-
занный срок может быть про-
длен не более чем на 30 дней):
обнулит ранее начисленную
сумму налога и пеней; сформи-
рует новое налоговое уведомле-
ние с указанием нового срока
уплаты налога и направит вам
ответ на обращение (разместит
его в Личном кабинете налого-
плательщика).

Дополнительную информа-
цию можно получить по теле-
фону налоговой инспекции или
контакт-центра ФНС России: 8
800-222-22-22.

6. Что делать, если нало-
говое уведомление не полу-
чено?

Налоговые уведомления вла-
дельцам налогооблагаемых
объектов направляются налого-
выми органами (размещаются в
Личном кабинете налогопла-
тельщика) не позднее 30 дней
до наступления срока уплаты
налогов: не позднее 1 декабря
года, следующего за истекшим
налоговым периодом, за кото-
рый уплачиваются налоги.

Таким образом, налоговые
уведомления за налоговый пе-
риод 2019 года направляются
не позднее 1 ноября 2020 г. при
наличии установленных ст. 52
НК РФ оснований для их направ-
ления. При этом налоговые уве-
домления не направляются по
почте на бумажном носителе в
следующих случаях:

1) наличие налоговой льготы,
налогового вычета, иных установ-
ленных законодательством ос-
нований, полностью освобожда-
ющих владельца объекта нало-
гообложения от уплаты налога;

2) если общая сумма налогов,
отражаемых в налоговом уве-
домлении, составляет менее
100 рублей, за исключением
случая направления налогово-
го уведомления в календарном
году, по истечении которого ут-
рачивается возможность на-
правления налоговым органом
налогового уведомления;

3) налогоплательщик являет-
ся пользователем интернет-
сервиса ФНС России - Личный
кабинет налогоплательщика и
при этом не направил в налого-
вый орган уведомление о необ-
ходимости получения налого-
вых документов на бумажном
носителе.

В иных случаях при неполуче-
нии до 1 ноября налогового уве-
домления за период владения
налогооблагаемыми недвижи-
мостью или транспортным сред-
ством, налогоплательщику необ-
ходимо обратиться в налоговую
инспекцию либо направить ин-
формацию через Личный каби-
нет налогоплательщика, или с
использованием интернет-сер-
виса ФНС России «Обратиться
в ФНС России».

Владельцы недвижимости
или транспортных средств, кото-
рые никогда не получали нало-
говые уведомления за истекший
налоговый период и не заявля-
ли налоговые льготы в отноше-
нии налогооблагаемого имуще-
ства, обязаны сообщать о нали-
чии у них данных объектов в
любой налоговый орган (форма
сообщения утверждена прика-
зом ФНС России от 26.11.2014
№ ММВ-7-11/598@).

www.nalog.ru/rn77/service/tax/
www.nalog.ru/
www.nalog.ru/rn77/
www.nalog.ru/rn77/
www.nalog.ru/rn77/
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Окна ПВХ,
входные и межкомнатные

двери, арки.
8-920-880-90-94, Дмитрий.
8-920-891-12-18, Андрей.

Бетон, кольца,
бордюр, брусчатка,
тел. 8-980-714-32-79.

ТРЕБУЮТСЯ
НА ВАХТУ!

Бетонщики, каменщики,
 отделочники, штукатуры,

маляры,слесари мк,
разнорабочие.

Проживание, питание.
Тел. 8-912-053-66-85,

Ксения.

РЕШЕНИЕ
Сельской Думы  сельского поселения «Деревня Понизовье» Спас-Деменского района

от 2. 11.  2020 года                                                                    № 11

О назначении кандидата на должность
Главы Администрации муниципального

образования сельское поселение «Деревня Понизовье»
Рассмотрев итоговый протокол № 3 от 02.11. 2020 года заседания конкурсной комиссии по

проведению конкурса на замещение должности Главы Администрации муниципального обра-
зования сельского поселения «Деревня Понизовье», руководствуясь статьей 37 Федерального
закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправ-
ления в Российской Федерации», Сельская Дума РЕШИЛА:

1. Назначить на должность Главы Администрации муниципального образования сельское
поселение «Деревня Понизовье» Калинина Михаила Михайловича с 03.11.2020 года.

2. Поручить Главе муниципального образования сельское поселение «Деревня Понизовье»
Даниловой Валентине Васильевне заключить контракт с Калининым Михаилом Михайловичем.

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия.
В.В. ДАНИЛОВА,

глава муниципального образования
сельское поселение «Деревня Понизовье».

Р Е Ш Е Н И Е
Сельской Думы сельского поселения «Деревня Стайки»

Спас-Деменского района Калужской области

от 3 ноября 2020  года      № 11

О признании конкурса несостоявшимся  и проведении
повторного конкурса  на замещение должности Главы

администрации муниципального образования
сельское поселение «Деревня Стайки»

В соответствии со ст. 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах
организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О порядке про-
ведения конкурса на замещение должности Главы администрации муниципального образования
сельское поселение «Деревня Стайки», утвержденным Решением Сельской Думы  сельского по-
селения «Деревня Стайки» № 234  от 07.09.2020 г., рассмотрев протокол № 2 заседания конкур-
сной комиссии от 02.11.2020 года, Сельская Дума РЕШИЛА:

1. Признать конкурс на замещение вакантной должности Главы администрации муниципаль-
ного образования сельское поселение «Деревня Стайки» Спас-Деменского района Калужской
области, назначенный на 2 ноября 2020 г. - несостоявшимся в связи с отсутствием  кандидатов.

2. Объявить повторный конкурс на замещение вакантной должности Главы администрации
муниципального образования сельское поселение «Деревня Стайки» Спас-Деменского района
Калужской области (далее - конкурс).

3.Утвердить условия конкурса на замещение должности Главы администрации муниципально-
го образования сельское поселение «Деревня Стайки» согласно Приложению № 1 к Решению
Сельской Думы № 5 от 29.09.2020 года (см. газету «Новая жизнь» № 77 от 09 октября 2020 года).

4. Назначить проведение конкурса на 10.00 часов на 03 декабря 2020 года.
5. Местом  проведения конкурса определить служебный кабинет Главы Администрации в

здании Администрации СП "Деревня Стайки" по адресу: Калужская область, Спас-Деменский
район,  д. Стайки,  ул. Школьная, д. 1.

6. Утвердить проект контракта с Главой администрации муниципального образования сель-
ское поселение «Деревня Стайки» согласно Приложению № 2 к Решению Сельской Думы № 5
от 29.09.2020 года (см. газету «Новая жизнь» № 77 от 09 октября 2020 года).

7. Назначить половину конкурсной комиссии по отбору кандидатов на должность Главы
администрации сельского поселения «Деревня Стайки» в следующем составе:

1) Курятин Александр Михайлович - депутат Сельской Думы МО сельское поселение «Де-
ревня Стайки» Спас-Деменского района Калужской области;

2)  Поташевская Елена Николаевна -  депутат Сельской Думы МО сельское поселение «Дерев-
ня Стайки» Спас-Деменского района Калужской области.

8. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной
общественно-политической газете «Новая жизнь».

Н.А. КРИТИКОВА,
глава муниципального образования

сельское поселение «Деревня Стайки».

Р Е Ш Е Н И Е
Сельской Думы сельского поселения «Село Буднянский»

Спас-Деменского района Калужской области

  от 3 ноября 2020  года                 № 11

О признании конкурса несостоявшимся  и проведении
повторного конкурса на замещение должности Главы

администрации муниципального
образования сельское поселение «Село Буднянский»

В соответствии со ст. 37 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принци-
пах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Положением «О поряд-
ке проведения конкурса на замещение должности Главы администрации муниципального обра-
зования сельское поселение «Село Буднянский», утвержденным Решением Сельской Думы  сель-
ского поселения «Село Буднянский» № 228  от 07.09.2020 г., рассмотрев протокол № 2 заседа-
ния конкурсной комиссии от 02.11.2020 года, Сельская Дума РЕШИЛА:

1. Признать конкурс на замещение вакантной должности Главы администрации муниципаль-
ного образования сельское поселение «Село Буднянский» Спас-Деменского района Калужской
области, назначенный на 02 ноября 2020 г. - несостоявшимся в связи с отсутствием  кандидатов.

2. Объявить повторный конкурс на замещение вакантной должности Главы администрации
муниципального образования сельское поселение «Село Буднянский» Спас-Деменского райо-
на Калужской области (далее - конкурс).

3.Утвердить условия конкурса на замещение должности Главы администрации муниципально-
го образования сельское поселение «Село Буднянский» согласно Приложению № 1 к Решению
Сельской Думы № 5 от 29.09.2020 года (см. газету «Новая жизнь» № 77 от 09 октября 2020 года).

4.   Назначить проведение конкурса на 12.00  часов   на 03 декабря  2020 года.
5.   Местом  проведения конкурса определить служебный кабинет Главы Администрации в

здании Администрации СП «Село Буднянский» по адресу: Калужская область, Спас-Деменс-
кий район,  с.Буднянский  ул. Школьная, д. 16.

6.  Утвердить проект контракта с Главой администрации муниципального образования сель-
ское поселение «Село Буднянский» согласно Приложению № 2 к Решению Сельской Думы №
5 от 29.09.2020 года (см. газету «Новая жизнь» № 77 от 09 октября 2020 года).

 7.  Назначить половину конкурсной комиссии по отбору кандидатов на должность Главы
администрации сельского поселения «Село Буднянский» в следующем составе:

1) Василькова Анна Акимовна - депутат Сельской Думы МО сельское поселение «Село Буд-
нянский» Спас-Деменского района Калужской области;

2)  Облеухов Алексей Петрович -  депутат Сельской Думы МО сельское поселение «Село
Буднянский» Спас-Деменского района Калужской области.

8. Настоящее Решение вступает в силу со дня его официального опубликования в районной
общественно-политической газете «Новая жизнь».

О.А. ЛЫСЕНКОВА,
глава муниципального образования

сельское поселение «Село Буднянский».

Документы МЧС предупреждает

Чаще всего несчастные случаи
происходят с детьми, оставленными
без присмотра. Они начинают актив-
но исследовать окружающий мир.
Результаты таких экспериментов,
как правило, приводят к пожарам.
Если анализировать подобные слу-
чаи возгорания, то во всех просле-
живается очевидная вина взрослых:
малолетние дети были оставлены
дома одни, и, к примеру, могли зап-
росто взять спички и зажигалки.

Конечно, бывают случаи, когда
взрослые вынуждены оставлять
ребенка на какой-то промежуток
времени без надзора. Однако преж-
де чем уйти из дома, необходимо
поручить наблюдение за ребенком
старшим детям или кому-нибудь из

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Не  оставляйте  детей
без  присмотра  взрослых!

взрослых. Особенно опасно остав-
лять детей одних в запертых квар-
тирах или комнатах. В случае пожа-
ра они не могут самостоятельно
выйти из горящего помещения на-
ружу.

Родители должны помнить, что
детей привлекает огонь, но их есте-
ственный познавательный интерес
должен быть направлен в нужное
русло. А это значит, что с самого
раннего возраста дети должны знать
правила обращения с огнем. Знания
по пожарной безопасности в инте-
ресной игровой форме хорошо ус-
ваиваются детьми. В детских садах,
школах проводят утренники, детс-
кие спектакли на противопожарную
тематику, разучивают стихи.

Уважаемые родители, задумай-
тесь: достаточно ли вы уделяете вре-
мени своему ребенку, объясняли ли
вы ему опасность игры с огнем, вы-
полняются ли в вашей семье клас-
сические предупреждения пожар-
ной охраны: «Спички - детям не иг-
рушки!» и «Не оставляйте детей без
присмотра!», известные с детства
каждому? Спросите своих детей,
знают ли они правила обращения с
огнем, а если нет - научите.

Итак, во время пожара дети часто в
испуге прячутся в самых укромных
уголках - под кроватью, в шкафу.
Расскажите детям, что самое дорогое
- это жизнь. Поэтому при обнаруже-
нии пожара ребенку необходимо:

как можно быстрее покинуть
опасное помещение, не тратя время
на спасение имущества;

оповестить о случившемся взрос-
лого;

позвонить в пожарную охрану.
Если ситуация выходит из-под

контроля, следует вызвать пожар-
ных и спасателей по телефону 01
либо с мобильного 101 или 112.
По вопросам обеспечения пожар-
ной безопасности на территории
Спас-Деменского района звоните по
тел. 2-13-31 и 2-13-81.

Отделение надзорной дея-
тельности

и профилактической работы
Спас-Деменского района ГУ

МЧС России
по Калужской области.

Вниманию
населения!

12 ноября текущего года
в городе и районе будет про-
водиться отлов беспризор-
ных собак.

Администрация ГП.

СДАЕТСЯ квартира, тел.
8-977-509-13-10.

Благодарность
Выражаем огромную благодарность коллегии адвакатов г. Москвы,

близким друзьям С.В. Чече, О.Н. Ермаченковой, Ю.А. Лобачеву, Э.Л.
Кириченкову, одноклассникам, спортивной группе, соседям, знакомым,
ритуальной службе и всем добрым людям за помощь, внимание, мо-
ральную и материальную поддержку в похоронах нашего горячо люби-
мого сына Гапонова Евгения Николаевича.

Родные и близкие.

На 73-м году жизни ушел от нас Петр Петрович МАТВЕЕВ. Его
хорошо знали в нашем районе. Около двадцати лет возглав-
лял совхоз «Чипляевский», преобразованный потом в КСП.
Он хорошо разбирался  в сельскохозяйственном производ-
стве. Совхоз имел высокие надо молока, привесы скота, хо-
рошую кормовую базу. Петр Петрович был настоящим хозяй-
ственником, строгим, принципиальным, не гнушался никакой
работы. В период заготовки кормов, когда не хватало рабочих
рук, садился за рычаги трактора или комбайна. Годы реформ
не лучшим образом сказались на сельском хозяйстве. Петр
Петрович тяжело переживал за сельхозпредприятие, до пос-
леднего старался его сохранить.

Его жизнь достойна глубокого уважения. Память о нем на-
всегда останется в сердцах тех, кто его знал. Скорбим вместе
с его родными и близкими.

Администрация МР «Спас-Деменский район»,
депутаты Районного Собрания и Городской Думы,

жители села Чипляево, бывшие коллеги по работе.

mailto:novaja@kaluga.ru
mailto:oblizdat@kaluga.ru

